Education Next — Program on Education Policy and Governance — Survey 2021

Parent Responses

For details on the methodology behind these survey responses, please see “Parent Poll Reveals Support for School Covid-Safety Measures, Despite Vaccination Hesitancy, Partisan Polarization”
by David M. Houston, Michael B. Henderson, Paul E. Peterson, Martin R. West at http: //educationnext.org/.
David M. Houston is the Education Next-PEPG Survey director.

Each parent answered Questions 1 through 21 below about each of their children in kindergarten through 12th grade.
Response frequencies in columns for Questions 1 through 21 are percentages of K-12 students. Due to rounding, column totals may not always sum to 100.

Student Experiences as Reported by Parents

Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Number of students 3,443 2,255 506 339 238 1,656 840 699 805 753 760 1,104 1,900 431 646 1,603 1,840 1,490 1,823
Q1. How is this child attending school?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Entirely in-person 52 50 79 36 0 100 0 0 58 55 53 43 62 37 42 47 55 64 42
Entirely remote 27 28 8 43 0 0 100 0 27 26 26 30 19 41 36 35 22 17 35
Mix of in-person
and remote 21 22 13 21 0 0 0 100 15 20 21 26 19 22 22 18 23 18 23
Q2. Does the school currently allow you to choose how this child is attending (in-person, remote, or a mix of both)?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 79 82 54 72 0 74 83 89 77 81 77 82 78 83 85 81 78 72 85
No 21 18 46 28 0 26 17 11 23 19 23 18 22 17 15 19 22 28 15



http://educationnext.org/

Q3. [Asked of parents who answered “Yes” in Q2] What options for attending this child’s school are available now? (Select all that are available.)
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Entirely in-person 49 49 60 38 0 68 38 22 58 52 46 40 56 45 38 42 53 55 45
Entirely remote 50 51 47 46 0 51 55 41 55 52 51 44 57 44 33 39 57 50 50
Mix of in-person
and remote 64 64 57 67 0 51 64 90 57 58 62 76 63 58 69 62 65 64 63
Q4a. How did this child attend school at each of the following times during the school year? [The start of the school year (around August or September)]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Entirely in-person 29 26 68 19 0 50 4 9 36 32 28 22 35 23 25 28 30 38 22
Entirely remote 57 59 19 74 0 33 92 69 55 55 57 59 48 66 68 60 55 45 66
Mix of in-person
and remote 14 15 13 8 0 17 3 22 9 13 14 20 18 10 8 13 15 17 12
Q4b. How did this child attend school at each of the following times during the school year? [December]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Entirely in-person 31 29 62 15 0 56 3 8 36 36 33 22 37 22 26 28 33 41 24
Entirely remote 52 54 21 70 0 27 94 58 50 49 52 56 42 67 63 57 49 39 62
Mix of in-person
and remote 17 18 17 15 0 17 3 34 14 15 15 22 20 11 12 15 18 20 14




Q4c. How did this child attend school at each of the following times during the school year? [March]
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Entirely in-person 43 41 69 28 0 76 3 11 48 45 43 34 54 32 31 39 45 54 34
Entirely remote 35 35 17 48 0 10 93 20 33 34 35 37 23 50 49 42 30 24 44
Mix of in-person
and remote 23 24 14 24 0 14 4 69 18 21 22 29 23 19 21 19 25 23 22
Q5a. Are the measures this child’s school is taking to limit the spread of Covid-19 having a positive or negative effect on your child’s ... ? [Academic knowledge and skills]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Strongly positive 17 15 21 21 0 19 17 11 21 17 14 15 13 26 26 24 12 12 21
Somewhat positive 19 18 21 25 0 18 20 19 19 22 15 18 15 25 27 21 17 15 22
Somewhat negative 28 30 18 19 0 25 28 37 25 27 31 30 31 18 20 24 31 31 26
Strongly negative 11 12 5 9 0 10 10 12 8 8 14 13 12 9 11 8 13 14 8
Neither 26 25 34 26 0 28 24 21 27 26 26 24 29 23 17 22 28 29 23
Q5b. Are the measures this child’s school is taking to limit the spread of Covid-19 having a positive or negative effect on your child’s ... 7 [Social relationships]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Strongly positive 13 12 21 8 0 17 7 10 18 13 11 10 11 20 18 18 9 10 15
Somewhat positive 16 15 21 25 0 17 16 14 16 17 13 17 12 25 25 19 14 13 19
Somewhat negative 33 34 20 28 0 28 37 39 32 31 37 32 36 21 26 29 35 31 34
Strongly negative 17 18 10 15 0 13 20 20 13 17 20 18 18 10 15 13 19 21 13
Neither 22 22 28 23 0 25 20 17 21 22 20 24 23 25 17 20 23 25 19




Q5c. Are the measures this child’s school is taking to limit the spread of Covid-19 having a positive or negative effect on your child’s ... ? [Emotional wellbeing]
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Strongly positive 15 14 20 13 0 19 11 10 20 14 13 13 12 24 22 20 11 11 18
Somewhat positive 18 17 22 29 0 17 21 17 19 21 14 18 15 25 26 21 16 15 21
Somewhat negative 30 31 21 23 0 26 30 38 27 28 33 30 34 16 23 27 31 31 29
Strongly negative 11 12 6 9 0 11 10 13 8 12 14 13 13 7 10 9 13 16 8
Neither 26 26 30 26 0 27 28 22 27 26 26 26 27 28 19 23 29 27 25
Q5d. Are the measures this child’s school is taking to limit the spread of Covid-19 having a positive or negative effect on your child’s ... ? [Physical fitness]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Strongly positive 13 12 19 12 0 16 9 9 17 13 10 11 10 21 19 18 9 10 15
Somewhat positive 17 16 20 20 0 18 16 14 17 17 14 18 15 22 21 18 16 16 18
Somewhat negative 29 31 19 24 0 24 34 36 26 31 29 31 31 22 26 27 30 28 31
Strongly negative 13 13 10 14 0 10 15 17 9 13 20 12 12 8 13 11 14 15 11
Neither 28 28 32 30 0 32 26 23 32 26 28 28 32 27 20 25 30 31 25
Q6. How satisfied are you with the instruction and activities provided by this child’s school?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very satisfied 36 33 58 43 0 43 31 23 46 36 31 30 35 41 40 36 35 31 40
Somewhat satisfied 42 43 34 38 0 38 43 49 37 43 41 45 43 42 41 43 41 43 42
Somewhat
dissatisfied 12 14 9 0 8 15 19 9 13 14 14 11 10 12 11 13 14 11
Very dissatisfied 6 7 1 4 0 7 5 5 6 8 7 7 2 5 4 8 5
Neither 4 4 6 0 3 5 4 3 3 5 4 4 5 5 3 3




Q7. Do you think this child is learning more, less, or about the same this school year as they would have learned if there had not been a pandemic?
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Alot more 5 4 8 7 0 5 4 4 8 4 4 4 3 8 9 6 4 3 6
Somewhat more 11 11 11 17 0 10 16 8 12 14 12 8 15 16 16 8 10 13
Somewhat less 37 38 30 32 0 32 41 45 35 35 34 43 40 35 32 34 39 35 39
Alotless 20 22 8 18 0 18 21 26 15 20 25 22 19 17 23 19 22 23 18
About the same 27 26 43 25 0 35 17 18 31 27 26 24 30 26 20 24 28 29 25
Q8. Does the child regularly participate in any additional instruction provided by tutors or someone other than the child’s school or family members living in your home?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 16 14 21 17 28 13 17 19 17 17 14 15 11 27 19 16 16 14 18
No 84 86 79 83 72 87 83 81 83 83 86 85 89 73 81 84 84 86 83
Q9. [Asked of parents who reported “Yes” in Q8] Does this child participate in this additional instruction as part of a group of students that includes other children besides your own?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 49 46 54 57 68 46 41 54 39 52 57 53 47 48 62 45 52 53 46
No 51 54 46 43 32 54 59 46 61 48 43 47 53 52 38 55 48 47 54
Q10. [Asked of parents who reported “Yes” in Q8] Do you pay for this additional instruction?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 37 29 56 39 78 34 25 39 38 36 38 38 47 22 29 20 49 44 34
No 63 71 44 61 22 66 75 61 62 64 62 62 53 78 71 80 51 56 66




Q11. As far as you know, will this child’s school offer tutoring or instruction that this child could participate in this summer?
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 43 43 34 45 0 41 47 42 44 45 39 43 38 47 54 48 39 38 47
No 23 21 36 21 0 23 20 23 24 23 23 21 23 18 18 18 26 24 22
Don’t know 35 36 30 34 0 36 33 35 33 33 37 36 39 35 28 34 35 37 31
Q12. [Asked of parents who reported “Yes” in Q11] How likely or unlikely is it that this child will participate in the tutoring or instruction offered by this child's school this summer?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very likely 26 24 26 35 0 27 23 27 27 23 25 27 22 38 30 31 21 19 30
Somewhat likely 16 16 23 13 0 9 25 20 19 15 13 16 12 26 20 24 9 13 18
Somewhat unlikely 14 15 15 9 0 15 13 14 9 19 14 15 14 14 13 12 16 17 12
Very unlikely 44 45 36 43 0 49 39 39 44 43 47 42 52 22 37 33 53 52 39

Q13. [Asked of parents who reported “No” or “Don’t know” in Q11] If it is offered, how likely or unlikely is it that this child will participate in the tutoring or instruction offered by this child’s school this

summer?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation

Parent | Parent | Parent | Parent

income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very likely 7 6 5 10 0 5 10 7 8 9 4 6 4 9 8 9 5 3 10
Somewhat likely 20 20 19 27 0 16 27 21 20 24 22 14 12 37 27 27 16 17 21
Somewhat unlikely 25 25 21 30 0 23 27 27 28 23 25 24 25 20 32 26 24 24 25
Very unlikely 49 49 55 33 0 56 36 45 44 45 48 56 59 34 32 39 54 55 44




Q14. Will this child attend the same school next year?

Education Next—PEPG
Survey 2021: Parent Responses

Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 81 80 86 87 0 84 74 81 89 81 74 79 81 76 79 81 81 81 81
No 19 20 14 13 0 16 26 19 11 19 26 21 19 24 21 19 19 19 19
Q15. [Asked of parents who reported “No” in Q14] Why will this child change schools? (Select all that are available.)
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Current grade level
not offered at
current school 51 53 34 58 0 59 39 57 24 61 77 34 56 56 39 50 52 46 55
Will change
residence 13 13 20 8 0 11 21 4 34 17 7 8 11 22 17 16 12 15 13
Dissatisfied with
current school's
response to Covid-
19 3 3 2 1 0 1 6 4 14 2 1 1 2 2 0 4 3 3 4
Dissatisfied with
other aspects of
current school 9 8 19 7 0 7 12 6 17 9 11 4 9 7 3 5 11 10 8
Other 30 29 29 28 0 24 33 36 26 16 10 58 24 21 44 27 32 35 25
Q16. [Asked of parents who reported “No” in Q14] What type of school will this child attend next year?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Non-charter public 71 76 29 32 0 76 70 61 68 92 79 49 71 66 74 64 75 69 72
Charter 3 1 0 46 0 3 3 3 6 1 6 1 3 10 1 5 2 2 4
Private 10 8 45 0 11 16 20 4 9 13 6 10 13 11 10
Home 1 0 7 0 1 2 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1
I don’t know 15 14 19 15 0 13 14 19 4 2 6 37 16 16 14 23 10 16 13




Q17. [Asked of parents who whose child is being home-schooled] Will this child be home schooled next year?
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Yes 74 0 0 0 74 0 0 0 75 70 85 72 75 72 42 71 76 78 65
No 26 0 0 0 26 0 0 0 25 30 15 28 25 28 58 29 24 22 35
Q18. [Asked of parents who reported “No” in Q17] Why are you planning not to home school next year? (Select all that apply.)
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Don’t have the time 4 0 0 0 4 0 0 0 13 0 1 0 3 0 0 5 3 4 5
Child is not learning
enough at home 5 0 0 0 5 0 0 0 0 3 0 8 3 51 0 1 8 4 6
Child needs more
social interaction 31 0 0 0 31 0 0 0 44 26 16 18 29 96 0 26 34 30 29
For child to
participate in sports
or other extra-
curricular activities 10 0 0 0 10 0 0 0 10 10 3 16 11 0 16 9 11 15 3
Child wants to go to
school 35 0 0 0 35 0 0 0 46 19 52 22 33 96 0 34 35 31 32
Only planned to
homeschool this
child during the
pandemic 51 0 0 0 51 0 0 0 81 83 18 0 53 0 84 59 43 50 44
Q19. [Asked of parents who reported “No” in Q17] What type of school will this child attend next year?
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Non-charter public 55 0 0 0 55 0 0 0 58 48 30 56 52 100 36 66 45 51 56
Charter 9 0 0 0 9 0 0 0 26 0 0 0 0 0 64 0 16 0 24
Private 13 0 0 0 13 0 0 0 10 12 51 2 17 0 0 23 17 8
[ don’t know 23 0 0 0 23 0 0 0 6 40 19 42 31 0 0 31 16 32 12




Q20a. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [Reading]
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 68 65 75 70 85 71 65 58 71 71 67 63 70 69 63 63 71 66 69
Somewhat
comfortable 18 19 12 18 9 16 20 20 16 15 17 21 17 15 17 19 17 19 17
Somewhat
uncomfortable 5 6 6 3 5 5 8 4 5 6 5 5 4 8 6 4 6 5
Very uncomfortable 6 6 4 6 9 6 6 5 8 6 7 5 5 6
Neither 4 4 2 4 5 6 3 2 5 4 4 5 3 4 3
Q20b. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [Writing]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 63 60 70 64 71 67 59 53 67 66 61 57 64 66 61 59 65 61 64
Somewhat
comfortable 21 22 18 22 21 19 24 23 20 18 21 25 23 17 18 22 21 22 21
Somewhat
uncomfortable 7 8 7 5 3 9 9 5 7 9 8 6 7 10 8 6 8 7
Very uncomfortable 6 6 3 4 10 5 5 5 5 6 6 5 5 6
Neither 4 2 3 4 4 1 3 5 3 3 4 4 3 4 3
Q20c. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [Math]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 53 49 61 56 74 55 50 42 66 56 49 39 51 59 52 49 55 50 54
Somewhat
comfortable 23 23 21 26 14 21 25 25 20 24 24 22 22 20 25 22 23 24 21
Somewhat
uncomfortable 13 14 12 9 6 12 13 16 5 11 15 19 15 9 11 15 11 13 13
Very uncomfortable 9 9 6 5 5 8 13 5 7 8 14 10 8 8 9 8 9
Neither 4 4 1 4 3 4 4 3 1 4 6 3 4 4 3 5 2




Q20d. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [Science]
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 53 51 59 54 71 57 47 45 62 56 53 43 53 60 50 48 57 51 54
Somewhat
comfortable 25 26 22 27 18 22 29 27 21 26 25 28 24 21 28 26 24 26 25
Somewhat
uncomfortable 11 12 12 7 5 10 12 14 7 9 12 16 13 6 11 12 10 13 10
Very uncomfortable 7 7 5 4 6 8 8 6 7 6 8 6 9 6 9 5 6 8
Neither 4 4 7 1 4 4 6 4 2 4 6 3 3 5 5 5 3
Q20e. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [History]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 54 52 63 53 70 60 49 44 62 57 53 47 55 60 52 49 58 53 56
Somewhat
comfortable 26 27 22 29 22 23 29 30 21 24 28 30 27 22 26 27 25 26 27
Somewhat
uncomfortable 9 9 8 6 3 7 11 11 6 9 7 11 9 10 11 7 10 8
Very uncomfortable 6 7 4 4 6 6 9 6 6 6 6 8 6 6 7
Neither 5 5 2 8 1 5 6 4 3 4 6 6 4 5 4
Q20f. How comfortable are you in supporting this child’s school work in the following subjects? [Social studies]
Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Very comfortable 55 52 61 56 73 60 48 44 62 56 55 47 56 60 51 49 58 54 55
Somewhat
comfortable 26 27 22 27 18 23 31 29 21 25 27 31 25 22 28 28 25 25 27
Somewhat
uncomfortable 9 10 10 6 4 7 11 14 7 10 9 10 9 9 10 8 11 8
Very uncomfortable 6 6 5 3 3 6 5 7 6 6 6 6 7 7 5 6
Neither 5 5 2 8 2 4 5 6 4 3 4 6 4 5 4 5 3
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Q21. When Covid-19 vaccines become available for children, do you plan to get this child vaccinated?
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Child’s school type Mode of instruction Child’s grade Race / ethnicity of parent(s) HH income Party affiliation
Parent | Parent | Parent | Parent
income | income is is
All District | Private | Charter | Home | In-Pers. | Remote Mix K-2 3-5 6-8 9-12 White Black | Hispanic | <$75K | >$75K | Repub. | Democ.
Definitely will 36 37 31 44 22 30 44 44 27 26 38 48 36 28 37 26 42 21 48
Probably will 16 15 23 16 10 15 16 18 19 21 13 11 11 21 19 14 17 14 18
Probably will not 11 10 18 11 10 12 10 9 12 13 10 10 12 10 11 13 9 14 9
Definitely will not 23 21 22 17 48 27 16 13 26 27 23 17 29 16 15 27 20 37 10
Don’t know 15 16 6 13 10 16 14 15 17 14 15 14 12 25 18 20 12 14 16
Parent Experiences
Race / ethnicity of parent(s) Number of children in home Household Employment Education
Four or Not Income Income No
All Female Male White Black Hispanic One Two Three more Single Married | Working | Working | <$75K > $75K College College
Parents 2,022 1,337 685 1,150 288 472 1,005 717 227 73 501 1,521 1,544 478 945 1,077 1,115 907
Q22. Have you had to reduce the number of hours you work in order to help with schoolwork this school year?
Race / ethnicity of parent(s) Number of children in home Household Employment Education
Four or Not Income Income No
All Female Male White Black Hispanic One Two Three more Single Married | Working | Working | <$75K > $75K College College
Alot 6 7 5 4 11 8 6 5 10 4 12 4 5 9 9 3 3 8
Quite a
lot 7 8 6 5 9 5 6 9 2 9 9 6 7 7 7 7 8 6
Alittle 18 17 20 16 21 22 16 21 19 17 15 19 21 10 18 18 22 16
Notatall 69 69 70 75 59 66 72 65 69 70 64 71 68 73 65 72 68 70
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Q23. Have you had to rearrange your work schedule in order to help with schoolwork this school year?
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Race / ethnicity of parent(s) Number of children in home Household Employment Education
Four or Not Income Income No
All Female Male White Black Hispanic One Two Three more Single Married | Working | Working | <$75K > $75K College College

Alot 7 8 7 5 10 11 7 8 11 1 14 6 7 9 11 5 6 8
Quite a

lot 9 10 8 8 13 9 8 12 3 14 11 9 10 8 9 9 10 8
Alittle 23 20 27 21 22 26 20 28 25 13 21 24 27 13 20 25 31 18
Not atall 60 62 59 67 55 54 66 52 61 71 54 62 57 71 60 61 53 65
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